
 

From June 11 to 14, 2021, Data for Progress and Invest in America conducted a survey of 1,175 likely voters nationally using
web panel respondents.The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and
voting history. The surveywas conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1175 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  The American Jobs Plan is a proposal to spend $2.25
trillion over eight years to create millions of jobs by investing
in infrastructure, such as roads, bridges, drinking water
systems, and electric grids, lowering the cost and improving
the quality of long-term care for seniors and people with
disabilities, and promoting American manufacturing. 
The American Families Plan is a proposal to invest $1.8
trillion in families, workers, and job creation by providing
paid family and medical leave to workers, funding universal
pre-k, making childcare more a2ordable, and extending the
expanded child tax credit. 
Some lawmakers are proposing the American Jobs and
American Families Plan be passed together using a non-
standard procedure called "reconciliation" that allows
legislation to pass the Senate with a simple majority. 

Do you support or oppose passing the American Jobs Plan
and American Families Plan together through reconciliation?
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D I R

Strongly support 26% 44% 20% 7

Somewhat support 30 36 28 24

Somewhat oppose 14 8 17 19

Strongly oppose 20 4 19 41

Don't know 10 9 16 8

SUPPORT (TOTAL) 56% 80% 48% 31

OPPOSE (TOTAL) 34 12 36 60

SUPPORT (NET) +22 +68 +12 −29

[2]  As part of the negotiations around new investments in
infrastructure, for every $1 in annual spending Republicans
in the Senate agreed to increase their o2er, President Biden
agreed to decrease the size of his offer by $20. There is still a
$700 billion gap between President Biden's plan and Senate
Republicans' plan. 
Knowing what you know now, who do you blame for the
failure to reach a bipartisan agreement on new investments
in American infrastructure: President Biden or Senate
Republicans?
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D I R

I blame President Biden for the lack
of a bipartisan deal. 38% 12% 33% 72%

I blame Senate Republicans for the
lack of a bipartisan deal. 48 78 48 14

Don't know 13 10 19 14

[3]  In a recent statement, in response to stalled
negotiations over the American Jobs Plan, Senate Minority
Leader Mitch McConnell said that "it's clear the era of
bipartisanship is over." 
Who do you blame for the lack of bipartisanship in
Washington, D.C.: President Biden or Republicans in
Congress?
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D I R

I blame Repub​licans in Congress. 49% 81% 48% 13%

I blame President Biden. 41 12 38 77

Don't know 10 7 15 10

Page 1/1  (xFVW9Z)


